
  

                    
 

 

ATA N° 11 / 2014 (Ordinária) 

 
 

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de 2014, às 18:00 horas, no Plenário 17 

de Abril, da Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os 

Vereadores desta Casa Legislativa para a realização da Sessão Solene em 

comemoração ao 14º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa do 

Município de Capão do Cipó, entrega de placa de Honraria ao Mérito Comunitário, 

aos representantes dos assentamentos Santa Rita, Sepé Tiarajú, Nova Esperança e 

14 de Julho, pelos relevantes serviços prestados ao município e palestra com o 

senhor Fábio da Rosa Monteiro, sobre COORPS – Cooperativa de Trabalho 

Riograndense de Prestadores de Serviço Ltda., e palestra com o Soldado Anderson 

Bittencourt Flores, do 5° RPMon, sobre Drogas, Violência e Juventude: uma 

combinação explosiva. Para dar início aos trabalhos da presente Sessão, o Vereador 

Jairo de Lima Charão, Presidente do Legislativo cipoense, faz a abertura da sessão, 

saudando os presentes e passa a palavra ao Mestre de Cerimônia, Dr. Télvio Ramos 

Bittencourt, para que dê procedimento aos trabalhos, onde o mesmo saúda a todos e 

chama as autoridades para comporem a mesa central: Excelentíssimo senhor Alcides 

Meneghini, Prefeito Municipal, Excelentíssimo senhor Anselmo Fracaro Cardoso, 

Vice-Prefeito Municipal, Excelentíssimo senhor vereador Jairo de Lima Charão, 

Presidente do Legislativo Cipoense, Excelentíssimo senhor Cairo Adalberto Ribeiro, 

Delegado Regional da Polícia Civil de Santiago e Excelentíssimo Major Antonio Ney 

da Silva Junior, Comandante do 5º RPMon. Após o Mestre de Cerimônia, convida os 

Vereadores que compõem o Legislativo cipoense para se acomodarem nas cadeiras 

a direita da Mesa Central: Ver. Alacir Dessoe, Verª. Ana Maria Lourenço da Silva, 

Ver. Diego Santos do Nascimento, Ver. Ibanez Garcia dos Santos, Ver. José Rodolfo 

de Brum, Verª. Marilene Margutti, Ver. Miguelangelo Callegaro Serafini e Verª. Regina 

Aparecida Araújo Weidmann. Após o Mestre de Cerimônia convida os homenageados 

com a placa de Honraria ao Mérito Comunitário, para se acomodarem nas cadeiras à  
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esquerda da Mesa Central: Srª. Eloni Melher dos Santos e Sr. Geraldo Melher dos 

Santos, representando o assentamento Santa Rita, Srª. Jane Mara Flores de Oliveira 

e Sr. João Batista Soares Camargo, representando o assentamento Sepé Tiarajú, 

Senhorita Fabiane Habitzreiter e Sr. Roque Habitzreiter, representando o 

assentamento Nova Esperança e Sr.ª Sonia da Silva Batista e Sr. Amado Lopes 

Batista, representando o assentamento 14 de Julho. Após o Mestre de Cerimônia 

saúda as autoridades presentes: senhor Jones Diniz, da Rádio Santiago; Senhor 

Claudio Souza, representando o Grupo Editorial A Folha; senhor Afonso da Silva, 

secretário de Agricultura; senhor Jaques Garcia, secretário de Obras e Planejamento; 

senhora Adelaide Alcântara, secretária de Educação; senhora Lérida Pavanelo, 

presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santiago, Capão do Cipó e 

Unistalda; senhor Marcelo Souza, secretário de Meio Ambiente; senhor Serafim 

Rosado, ex-prefeito de Capão do Cipó; Capitão João Claudio Muller Dias, 

Comandante do 1º Esquadrão de Polícia Montada; Sargento Clémerson Diniz dos 

Santos, Comandante da Brigada Militar de Capão do Cipó; senhor José Borges de 

Lara, representando a Rádio Cipoense; senhor Denilson Cortes, representando o 

Jornal Expresso Ilustrado; senhor Davi da Silveira Nunes, Assessor de Comunicação 

da Polícia Civil de Santiago; Soldado Anderson Bittencourt Flores, Assessor de 

Comunição do 5º RPMon; senhor Fábio da Rosa Monteiro, Presidente da COORPS; 

senhora Rosaine Pimentel e senhora Adriana Farias, representando o Conselho 

Tutelar de Capão do Cipó e demais munícipes que se fazem presentes. Em seguida, 

convida a todos para acompanharem o Hino Nacional. Após o Mestre de Cerimônia 

faz leitura de ofícios recebidos da FETAG-RS, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais 

de Capão do Cipó, Unistalda e Santiago e do deputado estadual Heitor Schuch, 

parabenizando o município pelos seus 14 anos de emancipação. Após o Mestre de 

Cerimônia faz a leitura do histórico do município de Capão do Cipó e dos 

assentamentos homenageados. Após o Mestre de Cerimônia convida o senhor Pedro 

Jocelino Ferrando, Representando os assentamentos, para fazer uso da palavra.  

Após o Mestre de Cerimônia convida o senhor Anselmo Fracaro Cardoso, Vice-

Prefeito Municipal, para fazer uso da palavra.  Após o Mestre de Cerimônia convida o 

senhor Alcides Meneghini, Prefeito Municipal, para fazer uso da palavra.  Após o  



  

 

Mestre de Cerimônia convida o Excelentíssimo Major Antonio Ney da Silva Junior, 

Comandante do 5º RPMon a fazer uso da palavra. Após o Mestre de Cerimônia 

chama os vereadores José Rodolfo de Brum (Representando o PP), Regina 

Aparecida Araujo Weidmann (Representando o PMDB), Ana Maria Lourenço da Silva 

(Representando o PT) e Ibanez Garcia dos Santos (Representando o SDD) para 

fazerem o uso da Tribuna. Após o Mestre de Cerimônia faz a chamada das 

autoridades da Mesa Central para a entrega das Placas aos homenageados, nessa 

ordem: Vereador Jairo de Lima Charão, Presidente da Câmara de Vereadores, faz a 

entrega a Srª. Eloni Melher dos Santos e ao Sr. Geraldo Melher dos Santos, 

representando o assentamento Santa Rita; Senhor Alcides Meneghini, prefeito 

municipal, faz a entrega a Sr.ª Jane Mara Flores de Oliveira e ao Sr. João Batista 

Soares Camargo, Representando o assentamento Sepé Tiarajú; Excelentíssimo 

senhor Cairo Adalberto Ribeiro, Delegado Regional da Polícia Civil de Santiago, faz a 

entrega a Senhorita Fabiane Habitzreiter e ao Sr. Roque Habitzreiter, representando 

o assentamento Nova Esperança e Excelentíssimo Major Antonio Ney da Silva Junior, 

Comandante do 5º RPMon, faz a entrega a Sr.ª Sonia da Silva Batista e ao Sr. 

Amado Lopes Batista, representando o assentamento 14 de Julho. Após o Mestre de 

Cerimônia convida o vereador Jairo de Lima Charão, Presidente do Legislativo, para 

fazer o uso da palavra. Após o Mestre de Cerimônia faz a leitura do currículo dos 

senhores Fábio da Rosa Monteiro e Anderson Bittencourt Flores, e passa a palavra 

ao Senhor Presidente que dá início às palestras. Após o Senhor o Presidente convida 

o Vice-Prefeito, senhor Anselmo Cardoso que faça a entrega dos certificados aos 

palestrantes. Após o Mestre de Cerimônia convida os presentes para acompanhar o 

Hino Riograndense. Após o Senhor Presidente convida a todos para cantarem 

parabéns ao 14° aniversário do município de Capão do Cipó e dar uma salva de 

palmas a todos os homenageados dessa solenidade. Verificando não haver mais 

nada a tratar o senhor Presidente declara encerrados os trabalhos da presente 

Sessão Solene, agradecendo a presença de todos e convidando para uma 

confraternização nas dependências da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a 

constar lavro a presente Ata que após lida, será devidamente assinada pelos 

presentes. Capão do Cipó, 15 de abril de 2014. 


